

Spr 426/08

DODATOK č. 8

K zmluve č. 00063/PCO, uzavretej v zmysle Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb., v znení neskorších predpisov, medzi zmluvnými stranami: Mesto Nové Mesto nad Váhom a Okresný súd Nové Mesto nad Váhom

Zmluvné strany

1. Prevádzkovateľ:: Mesto Nové Mesto nad Váhom  
Čsl. armády 1  
915 32 Nové Mesto nad Váhom  
IČO : 00 311 863  
zastúpené Ing. Jozefom Trstenským,  
primátor mesta  
Bankové spojenie [redacted]  
č. účtu : [redacted]

2. Objednávateľ : Okresný súd Nové Mesto nad Váhom.  
Hviezdoslavova 37  
915 19 Nové Mesto nad Váhom  
IČO : 35 629 711

uzavierajú dodatok č. 8 k horeuvedenej zmluve, ktorým sa :

I. Ruší v plnom rozsahu znenie bodu 2.1 a bodu 2.2 článku 2 Predmet zmluvy a nahrádza sa nasledovným znením :

2.1 Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie služieb spojených s ochranou priestorov objednávateľa prostredníctvom rádiového pultu centrálnej ochrany (ďalej len RPCO), ktorý je spoluprevádzkovaný firmou ESS Nové Mesto nad Váhom a Mestskou políciou Mesta Nové Mesto nad Váhom (ďalej len MsP).

2.2 Prijatie signálu o narušení chráneného objektu objednávateľa prostredníctvom RPCO a vykonanie preverky signálu o narušení chráneného objektu prostredníctvom zásahovej jednotky MsP.

V nadväznosti na uvedenú skutočnosť sa v celom texte zmluvy mení pojem PCO na RPCO.

II. Dopĺňa bod 3.5 článku 3 Povinnosti zmluvných strán o text nasledovného znenia :

3.5 Informovať objednávateľa do 24 hodín od uskutočnenia neopodstatneného výjazdu zásahovej jednotky, ktorý bol spôsobený zlou obsluhou EZS zo strany objednávateľa alebo jeho zlým technickým stavom.

III. Upresňuje znenie bodu 3.11 článku 3 Povinnosti zmluvných strán tzn. ruší sa v plnom rozsahu znenie bodu 3.11 a nahrádza sa nasledovným znením :

3.11 Uhradiť 10,00 EUR za každý neopodstatnený výjazd zásahovej jednotky, spôsobený zlou obsluhou ESZ alebo jeho zlým technickým stavom. Počet neopodstatnených výjazdov bude upresnený zmluvnými stranami do 30. novembra v danom roku a následne finančná čiastka za neopodstatnené výjazdy uhradená objednávateľom na účet uvedený v bode 4.2.1 tejto zmluvy, do 31. decembra v danom roku. Uvedenú sankciu začne prevádzkovateľ uplatňovať voči objednávateľovi po piatom neopodstatnenom výjazde v danom kalendárnom roku.

Spr 426/08

Ostatné ustanovenia zmluvy zostávajú v platnosti a účinnosti nezmenené.  
Tento dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom 01.07.2014.  
Dodatok č. 8 je vypracovaný v dvoch vyhotoveniach, po jednom vyhotovení pre každú zmluvnú stranu.

V Novom Meste nad Váhom, dňa 18.07.2014

[Redacted signature]

Prevádzkovateľ



Objednávateľ

[Redacted signature]

MESTO NOVÉ MESTO NAD VÁHOM  
Mestský úrad, Čsl. armády č. 647  
18 001 Nové Mesto nad Váhom

Okresný súd Nové Mesto nad Váhom  
Hviezdková 37  
915 19 Nové Mesto nad Váhom  
IČO: 35 828 711

uzatvorený dodatok č. 8 k horsuvedenej zmluve, ktorým sa :

I. Ruší v plnom rozsahu znenie bodu 2.1 a bodu 2.2 článku 2 Prílohy zmluvy a nahrádza sa nasledovným znením:

2.1 Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie služieb spojených s ochranou priestorov určených prostredníctvom rádového pultu centrálnej ochrany (ďalej len RFCC), ktorý je spravovaný firmou EES Nové Mesto nad Váhom a Mestskou políciou Mesta Nové Mesto nad Váhom (ďalej len MPP).

2.2 Prijaté signály o narušení chráneného objektu objednávateľa prostredníctvom RFCC a vykonané prevádzkové signály o narušení chráneného objektu prostredníctvom zálohovej jednotky EES.

V nadväznosti na uvedenú skutočnosť sa v celom texte zmluvy mení pojem PCC na RFCC.

II. Doplní sa čít 3.5 článku 3 Povinnosti príslušných strán o text nasledovného znenia:

3.5 Informovať objednávateľa do 24 hodín od uskutočnenia neodpovedného výjazdu zálohovej jednotky, ktorý bol spôsobený zlou komunikáciou EES zo strany objednávateľa alebo jeho tým technickým stavom.

III. Upraviť znenie bodu 3.11 článku 3 Povinnosti príslušných strán (zn. ruší sa v plnom rozsahu znenie bodu 3.11 a nahrádza sa nasledovným znením:

3.11 Úhrasť 10,00 EUR za každý neodpovedný výjazd zálohovej jednotky, spojený s zlou komunikáciou EES alebo jeho zlým technickým stavom. Počet neodpovedných výjazdov bude upravený zmluvnými stranami do 30. novembra v danom roku a následne formálna časika za neodpovedné výjazdy vracaná objednávateľovi na účet uvedený v bode 4.2 tejto zmluvy, do 31. decembra v danom roku. Uvedenú sumu môže prevádzkovateľ započítať s objednávateľovi po písomnej dohode o výjazde v danom kalendárnom roku.